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ZXEAIATPAMMATA

ZXOAIKSQN KHITQN

uyypa@ikn opada

XAPOANT ITAZZAM (Tewnoviké TNavemompuio Adnvdv), unevduvog mpoypaupaTog
IMAPAT'AA AAAMANTIAAOY (Opyavwon Méowv Epunveiag INepiB8anriovrog EINE
ANAZTAZIA AKOYMIANAKH - IRANNIAOY ([ewnovikoé TNavermmompuio Adnvov
KQNEITANTINOX AKOYMIANAKHZE ('ewnovikoé TMavermompuio Adnvov
NIKOAAOZ KATZIIKAZX (Opydvwon Méowv Epunveiag IepiBanrovrog ETE
MQYZIHE KOYPOYZIAHE (Evédvupoc OwkoNoyikii BiBA1odrikn

)
)
)
)
)
PQTEINH ®AOYPH ([swroviké INavermompuio Adnvov)



ZXOAIKOZ KHITOZ

EIZATQI'H

210 évturno avtd napovoidalovral 5 evSeIKTIKA oxediaypdupaTa yia TV opyavmon oxXoAIKoU

KNTov.

KataBAndnke npoonddeia wote va kaAvedoiv S1d@opeg MEPINTOCEIS TUMWY AvA®V ota cxoAeia

(0nwg pKkpn N peyaAn oe €ktaon, MAAKOOTPOTN N HE XWHA, EMUNKNG N TETPAYWVICHEVN).

Zmv emioyn twv @utdv (r.x. devépmdn, avddguta, agipuAia, uANOBOAa) kKadwg kat oe dAAAa
{ntiparta nov oxetidovial e TN YEVIKOTEPN OPYAV®ON TOL GXOAIKOD KNAMOU, GLVUMOAOYIGTNKE N
avdaykn yia:
- Exnaidevon twv padntdv kar Snpiovpyikn evacxoAncon tovg OAn tn SidpKela touv €Toug.
- Enitevén aiodntikov anoteAéopatog ikavol va guxaptotel eknaideutikovg, padntég,

yoveic aAAd kat v kowvdtnta yupw anod 10 oxoAEio.




IXEAIATPAMMATA ZXOAIKQN KHITQN

ZXEAIATPAMMA 1

Alapop@mon X®pouv TUNHATOG avAng oe ZxoAiko Knmno

- H avin nep1Bandstal and xapnAo @paxtn (Vyoug 60 ek.), mov Sivel Tnv duvatdtnta avantuéng
OTO €0MTEPIKO EVOG TPIAVIAPUANEDVA KAl MAPTEPIOV ME EMOXIAKA avddpura.

- Z10 Bope1vo THNHA N AUAN MPOCTATEVETAL PE PPAXTN TOL SNUIOUVPYEITAL AMO PUTAE LYNAOGTEPNG
avanrtuéng, vyoug 1,5 — 3 pérpa myx. BiBovpvo, Tupdkavdo, Adpvn, Pduvo. Z10 gowtepikd tov
epAxTN Kalr og xapunAdtepo eminedo mnpoteivetalr n UTELON XAPUNAOTEPNG AVAMTLENG QUTOV HE
nAovoila avlogopia. ‘Etot, Snuiovpyeitar £va suxdpioto apgidéatpo kat, napdAinia, eaceanidetal
pia pHeyaAn mokiNia QUT®V yia Ty eknaidevon twv padntov.

Inpeioon:

Ot ap1duoi nov avaypdgovtar otn Bopeivi MAELPA TNG AVANG, AVAPEPOVTAL O HEV MPADTOC OTO
avtiotoixo €idog, r.x. 1 = BiBovpvo, 2 = [Tikpoddgvn k.Am., o dg deltepog, péoa otny napévdson,
otov aptdud twv atduwyv ava gidog, r.x. 1 (8) = 8 gutd BiBovpva.

O1 vndAormot apduoi apopovv avéovteg apduolc oe apxeio QLTOV.




